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16 квітня 2025 року на базі нашого університету відбувся онлайн-вебінар «Inspiring

Business Case Studies», який став яскравою подією в календарі міжнародних освітніх

ініціатив.

Захід об’єднав студентів, викладачів і всіх, хто прагне поглибити знання у сфері

бізнесу, підприємництва та креативного мислення.

Цей вебінар був організований у межах міжнародного проєкту INSPIRE, який

спрямований на розширення можливостей біженців через навчання їх навичкам,

необхідним для започаткування та ведення успішного туристичного бізнесу, з

акцентом на інноваціях та підприємництві. Метою заходу стало підвищення

обізнаності студентів щодо можливостей створення власної справи та розвитку бізнес-

ідей у глобальному контексті.

Запрошеним спікером став Ентоні Джонсон – представник Technological University of

the Shannon (TUS), одного з провідних технологічних університетів Ірландії. Пан

Джонсон поділився досвідом роботи в академічному середовищі, розповів про свій

університет як про динамічний сучасний заклад, орієнтований на практичну освіту,

інновації та співпрацю з бізнесом.
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Також учасники дізналися більше про Ірландію – країну, яка активно підтримує

інновації, креативну економіку та освітні обміни.

Важливою складовою вебінару стала активна участь аудиторії: студенти й

викладачі охоче відповідали на запитання, долучалися до обговорень і брали участь в

інтерактивних опитуваннях.

Організатори подбали про динаміку заходу – учасників розподілили на команди

для участі в сесіях «мозкового штурму», де вони мали змогу спільно генерувати

креативні ідеї, аналізувати бізнес-кейси та розробляти власні концепції. Подібна

діяльність не лише стимулювала критичне мислення й уяву, але й сприяла розвитку

міжкультурної комунікації, командної взаємодії та лідерських якостей. Учасники

відзначили, що формат заходу був надзвичайно інтерактивним, надихаючим і

практичним.

Після завершення вебінару всі учасники отримали цифровий бейдж від

Technological University of the Shannon – міжнародне визнання участі в освітньому

заході, що стане вагомим доповненням до резюме або портфоліо. Цифрові бейджі – це

сучасний інструмент підтвердження навичок і досягнень, який цінується як у сфері

освіти, так і в бізнесі.
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Ми щиро дякуємо Ентоні Джонсону за надзвичайно професійний, натхненний і

доступний виклад матеріалу, а також за готовність ділитися досвідом і мотивувати

молодь до пошуку власного шляху в бізнесі та креативній індустрії.

Захід пройшов на високому рівні, залишивши по собі яскраві враження, нові знання

та ідеї для майбутніх ініціатив. Ми з нетерпінням чекаємо на наступні спільні освітні

проєкти й дякуємо всім, хто долучився до організації та участі у вебінарі!

Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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